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学校教育目標：「かがやく富戸っ子」～未来へみんなで～

今年の夏休みは33日間という長い夏休みになりましたが、保護者・地域の皆様におかれまし

ては、御清祥のことと存じます。日頃より本校の教育活動の推進にご協力いただき感謝申し上

げます。

１学期末に保護者の皆様に御協力をいただき、保護者アンケートを実施いたしました。大変

建設的なご意見を多数いただき、感謝申し上げます。結果についてお知らせいたしますととも

に、今後の教育活動及び、その計画作成の参考とさせていただきます。

改めて、保護者・地域の皆様のお力を借りながら、本校の教育を充実させていく所存です。

ご支援・ご協力をお願いいたします。

＊Excelを用い、小数第２位を四捨五入し、数値を求めています。そのため、合計値が100％に足らなかったり、超えたりしている場合や

A＋Bの数値がプラスマイナス0.1％程度の誤差がありますことをご承知おきください。

令和４年度 １学期末 保護者教育アンケートまとめ

教育目標や教育方針の取組や発信を中心に、学校全般に関わる質問項目についての回答です。

全ての項目のＡ＋Ｂの数値が９０％を超えています。「子供が怪我をしたときやちょっとした

トラブルがあったとき親身になって対応してくれる。」「娘から校長先生や先生方の児童への

早い対応のことを聞きます。」といった、とてもうれしい言葉がありました。また、１・２の

項目においては、９７％を超えています。大変ありがたいことです。ただ、これは、学校のみ

の成果ではなく、保護者や地域の皆様のご理解とご協力があってのものです。一層精進を図っ

ていきます。

項目４『相談しやすい雰囲気』、項目５『親身に関わっている』では、項目１・２に比べる

とやや評価が低く「もっと担任とかかわりたい。」というご意見がありました。全職員で子供

たちを育てているという意識を全職員で再認識し、２学期の評価では１％でも良い評価に結び

つくように努力してまいります。

第7号 保護者アンケート

令和４年8月２５日
伊東市立富戸小学校

Ａ；そう思う Ｂ；まあそう思う Ｃ；あまりそう思わない Ｄ；そう思わない

№ 学校全般に関わること Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B

1 学校は、教育目標「かがやく富戸っ子：かんがえてます、がんばってます、やさしくし 55.1% 42.6% 2.2% 0% 97.7%
てます、きたえてます」の具現化に向けて前向きに取り組んでいる。

2 学校は教育方針や教育活動等についてわかるように発信している。(学校便り等) 63.2% 35.6% 1.1% 0% 98.8%

3 学校は地域とともに子供を育てることを大切にしている。 67.8% 32.2% 0% 0% 100%

4 学校は相談しやすい雰囲気や体制になっている。 42.5% 57.5% 0% 0% 100%

5 教職員は児童一人一人に親身に関わっている。 47.1% 50.6% 2.2% 0% 97.7%


